

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Τομέα Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ναυπλίου



Υγειονομική κάλυψη αγώνων καλαθοσφαίρισης

Την Κυριακή, 13 Νοεμβρίου και την Δευτέρα 21 Νοεμβρίου, εθελοντές του Τομέα Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Ναυπλίου, του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, έπειτα από πρόσκληση και κατόπιν εγκρίσεως του Προέδρου Ε.Ε.Σ., Dr. Αντώνιου Αυγερινού, κάλυψαν υγειονομικά, με επιτυχία, αγώνες καλαθοσφαίρισης.

Εκπαιδεύσεις μαθητών, φοιτητών, εκπαιδευτικών και πολιτών

Η εκπαιδευτριά του Τομέα Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ναυπλίου, μετά απο αίτημα των σχολείων Πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης και κατόπιν εγκρίσεως του Προέδρου Ε.Ε.Σ., Dr. Αντώνιου Αυγερινού, πραγματοποίησε εκπαιδεύσεις στις σειρές: «Πρώτες Βοήθειες», «Πρόληψη ατυχημάτων», «Ατομική Υγιεινή» και «Υγιεινή Εμμήνου Ρύσεως» σε Δημοτικά σχολεία του Δήμου Ναυπλίου, στο Δήμο Κρανιδίου και Ερμιονίδας.

Επίσης, πραγματοποιήθηκε παρουσίαση του έργου του Ερυθρού Σταυρού και εκπαίδευση στις Πρώτες Βοήθειες στους φοιτητές και καθηγητές του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου τμήματος θεατρικών σπουδών, που εδρεύει στο Ναύπλιο. Μετά απο επίδειξη ιδιαίτερου ενδιαφέροντος των φοιτητών, ανανεώθηκε το ραντεβού για εβδομαδιαίες συναντήσεις με την πιστοποιημένη παροχή Πρώτων Βοηθειών απο το επόμενο εξάμηνο.

Επιπλέον, από τις 7 ως και τις 28 Νοεμβρίου, πραγματοποιήθηκε η εκπαίδευση των εκπαιδευτικών και γονέων του συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 4^{ου} Δημοτικού Σχολείου Ναυπλίου, με το Ευρωπαϊκό Δίπλωμα παροχής Πρώτων Βοηθειών (European First Aid Certificate).

Υγειονομική κάλυψη του Παλαμηδείου Άθλου

Την Κυριακή, 27 Νοεμβρίου, ο Δήμος Ναυπλιέων διοργάνωσε τον «7^ο Παλαμήδειο Άθλο» 2022. Στον αγώνα συμμετείχαν περισσότεροι από 300 αθλητές και αθλήτριες από την Ελλάδα και το εξωτερικό. Εθελοντές του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ναυπλίου, έπειτα από πρόσκληση του Δήμου και κατόπιν εγκρίσεως του Προέδρου Ε.Ε.Σ., Dr. Αντώνιου Αυγερινού, ανέλαβαν την υγειονομική κάλυψη και κάλυψαν επιτυχώς τα περιστατικά που προέκυψαν. Ο αγώνας έγινε στο πλαίσιο των επετειακών εκδηλώσεων για την απελευθέρωση του Παλαμηδείου και της πόλης του Ναυπλίου από τον τουρκικό ζυγό που φέτος συμπληρώνονται 200 χρόνια.